



लुईजभील मेट्रो वित्तीय प्रोत्साहन तथा ऋण कार्यक्रम

जब तपाईं व्यवसाय शुरु गर्नु हुन्छ, तब व्यवसायको विकास हुन्छ, लुईजभील फोरवार्ड टिमले तपाईंलाई सार्वजनिक प्रोत्साहनका लागि निवेदन दिन सहयोग गर्दछ। लुईजभील मेट्रोसंग स्थानीय प्रोत्साहन कार्यक्रमहरूमा कम व्याजदरमा ऋण जुन शुरुको पूजी, चालुपूजी र व्यापारिक सम्पती बढाउन पूजी साथै कर कम गर्न, व्यवसाय विस्तार संगै तपाईंको पैसा बचाउने कार्यक्रम पर्दछ।

मेटको

मेट्रोपोलिटन व्यवसाय विकास कर्पोरेशनले (मेटको) मेट्रो सरकारको सानो व्यवसायको लागि ऋण र नयाँ वा व्यवसाय विस्तारको लागि व्यवसाहिक ऋण साथै, फेकेड, उपलब्धता र वित्तीय आवश्यकताको पहिचान गरी वित्तीय सहयोग गर्न स्थापना भएको हो। यी ऋणहरू परियोजनाको लागत र कोषको उपलब्धताको साथै धेरै प्रकारको व्याज दर र ऋण कार्यक्रमको आधारमा मूल्याङ्कन गर्दछ। पूर्व निवेदन अनलाइनमा उपलब्ध छ। ऋणको प्रकार र आवश्यक योग्यता सम्बन्धी थप जानकारीको लागि यस वेबसाइटमा हेनुस्।

www.louisvilleky.gov/louisvilleforward

सम्पती मूल्याङ्कन विलम्ब

सम्पती मूल्याङ्कन/पुनः मूल्याङ्कन विलम्बले ५ वर्षमा निर्माण भएको संरचनाले गर्दा बढेको भएको स्थानीय करको वृद्धिमा छुट दिन्छ। यस्का लागि यी तल उल्लेखित सम्पतीहरू योग्य

- २५ वर्ष भन्दा पुरानो संरचना यदिसम्पती मूल्यका वृद्धि दरे कमसेकम २५ % भ
- संरचना निर्दिष्ट लक्षित क्षेत्रमा (सर्भेक्षण गर्दा कमसेकम ७०% बासिन्दाहरू जेफ मध्यम आम्दानी हुनेको ८०% भन्दा कम भएमा) योग्य मानिन्छ, यदि सम्पतीको भन्दा कम भएमा, वा
- सम्पतीको योग्यता, निर्कषमा अभिवृद्धि योजनामा परेमा र लिडले प्रमाणित गरेम

www.louisvilleky.gov/government/construction-redevelopment/moratorium

उत्पादन कर विलम्ब

यो कार्यक्रमले लुईजभील मेट्रोमा उत्पादन सुविधाको लागि ठाउँ सार्न वा बढाउन कम्पनी यो उत्पादन कर छुट ५ वर्षको लागि सम्पती करमा छुट :

- नयाँ उत्पादन कम्पनी स्थापना वा लुईजभील मेट्रोको अर्को ठाउँ सार्नु वा
- अहिलेको उत्पादन कम्पनीको लागि भवन/औजारको मूल्य वृद्धि भएमा जस्ले गर्दा नयाँवस्तुको उत्पादन विस्तार गरेमा।

www.louisvilleky.gov/government/louisville-forward/redevelopment

बाचनुस्. काम गर्नुस्. श्रृजनशील हुनुस्. केहि नयाँ गर्नुस्.

वित्तीय अन्तर / व्यवसाय ऋण

मिडि ऋण - सानो व्यवसाय धनीहरूलाई शुरुवाट वा विस्तार गर्न लागतको लागि प्रदान गर्दछ। यो ऋण \$ १५,००० देखि \$ ५०,००० सम्म कमसेकम ५% ब्याजदरमा प्रदान गर्दछ।

लुईजभील कृषि व्यवसाय ऋण - केन्टुकी किसानबाट उत्पादित खाद्य सामग्री प्रोशोधन र जो पोर्टलाण्डको वरिपरिका बासिन्दाको लागि लक्षित वर्ग कम ब्याजदरमा। यो ऋण \$ १००,००० सम्म कमसेकम ३% ब्याजदरमा प्रदान गर्दछ।

वित्तीय अन्तर ऋण - अधिकतम परियोजना लागतको २५ % वा \$ २००,०००, वित्तीय अन्तरको आधारमा योग्य साना व्यवसायहरूलाई। यो ऋण १० वर्षको लागि ५ % ब्याजदरमा प्रदान गर्दछ।

विपन्न सानो जग्गाधनी वित्तीय अन्तर ऋण - अधिकतम परियोजना लागतको ५० %, वा \$ २००,०००, वित्तीय अन्तर भएका योग्य अल्पसंख्यक वा महिला स्वामित्वका व्यवसाय। यो ऋण १० वर्षको लागि ५ % ब्याजदरमा प्रदान गर्दछ।

हरित ऋण - उर्जाको प्रभावकारिता र/वा “हरित” रोजगार बृद्धि गर्ने व्यवसायलाई सहयोग गर्दछ। यी ऋणहरू उर्जा प्रभावकारिता स्तरोन्नति वा हरित बस्तु वा सेवा प्रदान गर्न प्रयोग गरिन्छ। यो ऋण कमसेमा ३ % ब्याजदरमा प्रदान गर्दछ।

फेकेड ऋण - लुईजभीलको व्यापारिक क्षेत्रका छिमेकीको पुनः निर्माण गर्न व्यवसायिक सम्पति धनीहरूको लागि। फेकेड ऋण वाह्य संरचना विकास गर्न जस्तै: भूयाल र ढोका फेर्न, पसलको अगाडिको भाग मर्मत गर्न, पर्खालहरू मर्मत गर्न, सिमा मिलाउन, रंगरोगन गर्न, काठको काम गर्न सिगनाज र जमिनको धरातल मिलाउन र यो ऋण १० वर्षको लागि स्थिर ३% ब्याजदरमा प्रदान गर्दछ।

ऋण उपलब्धता - भौतिकरूपमा अपाङ्गता भएका मानिसको आवत जावतमा सहयोग हुने गरी भव निर्माण गर्न व्यापारिक सम्पती धनीलाई प्रदान गर्दछ। यो ऋण वाह्य वा आन्तरिक आवश्यकता बृद्धि गर्न अधिकतम \$१५,००० र स्थिर ३ % ब्याजदरमा परियोजनाको स्विकृत ऋणको अधिकतम १००% सम्म प्रदान गर्दछ।

व्यापारिक पुनःनिर्माण ऋण - व्यापारिक सम्पतीको पुननिर्माण जुन कार्य गर्न प्रयाप्त मात्रामा समय र मर्मत गर्न नसकेको अवस्थाका लागि ऋण उपलब्ध गराईन्छ। ती संरचनाको मर्मत विना व्यवसाय संचालनको लागि प्रयोग गर्न, पुनः विक्रि गर्न र बहालमा दिन नमिल्ने हुन्छ। यो ऋणको लागि धितो संरचना सुधार गर्ने ऋणीले दिने छ तर मेटको बोर्डले पास गरे अनुसार अरु धितोको प्रयोगमा ल्याउने वा थप संरचना सुधार गर्ने कार्य गर्न सक्दछ।

ब्राउनफिल्ड सफाई ऋण कार्यक्रम (विसिएलपि) - ब्राउनफिल्ड सम्पती धनीहरू र ब्राउनफिल्ड सम्पती सफाई र उत्पादनका लागि प्रयोगकोमा ल्याउन चाहने सम्भावित क्रेताहरू। विसिएलपिले ब्राउनफिल्ड क्षेत्रमा जग्गा जमिनका परियोजनाको पुनः विकासको लागि जम्मा लागतमा वातावरण सफाईको लागि मात्र चाहिने रकम कम ब्याज दरमा ऋण प्रदान गर्दछ।

व्यवसाय बढाउने ऋण - व्यवसाय नयाँ तथा विस्तार गर्न चाहने साना व्यवसायीहरूलाई वेष्ट लुईजभीलको नौ छिमेकी बासिन्दाहरूलाई आफ्नो सेवा र बस्तुको विस्तार गर्न। व्यवसायीहरू जसले व्यवसाय शुरु गरेको १ वर्ष भन्दा कम भएमा ऋण रकम \$३०,००० र १ वर्ष भन्दा बढि भएमा \$ ५०,००० सम्म, विना धितोमा दिइन्छ। यो ऋणको ब्याजदर ८% मा उपलब्ध गराईन्छ।

थप सिक्नु परेमा वा निवेदन दिनु परेमा, हामीलाई सम्पर्क गर्नुस
लुईजभील फोरवार्ड
५०२.५७४.४९४०

www.louisvilleky.gov/louisvilleforward

